



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BISTRIȚA-NĂSĂUD

Nr.înreg 3806/19.03.2024

Comunicat de presă

Evaluarea anuală a efectivelor pentru speciile de animale sălbatice strict protejate în  
județul Bistrița-Năsăud

În lunile aprilie-mai 2024 se va desfășura monitorizarea și estimarea efectivelor speciilor urs brun, lup, râs și pisică sălbatică pe teritoriul județului Bistrița-Năsăud. Având în vedere atribuțiile ce revin autorității publice centrale pentru protecția mediului în realizarea studiilor speciale de evaluare a stării resurselor biologice din flora și fauna sălbatică, Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud organizează împreună cu gestionarii fondurilor cinegetice acțiunea de evaluare a efectivelor pentru speciile de animale sălbatice strict protejate, respectiv: urs brun, lup, râs și pisică sălbatică, conform metodologiei de evaluare stabilită de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.

Astfel, gestionarii fondurilor cinegetice au realizat și transmis Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud programarea acțiunilor de evaluare a efectivelor de urs brun, lup, râs și pisică sălbatică pentru primăvara anului 2024. Pe baza acestei programări, gestionarii fondurilor cinegetice împreună cu reprezentanții ai Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița - Năsăud, vor participa la acțiunea de evaluare în teren și vor verifica corectitudinea datelor înregistrate. La aceste echipe mixte pot participa și reprezentanți ai Garzii Forestiere, ai autorității publice centrale care răspunde de agricultură, a unităților administrativ-teritoriale pe raza cărora se află fondurile cinegetice, a proprietarilor de terenuri, precum și reprezentanți ai institutelor de cercetare și învățământ în domeniul cinegetic sau al biodiversității, ONG-uri (cu implicare directă în domeniul biodiversității) cu anunțarea prealabilă a organizatorilor acțiunilor de monitorizare și estimare. Acolo unde fondurile cinegetice se suprapun peste arii naturale protejate, evaluarea se va face separat pentru aceste suprafețe, iar la evaluare vor participa și administratorii acestor arii naturale protejate.

Evaluarea se va întocmi pe fonduri cinegetice și se va analiza și centraliza la nivel de județ, pe fonduri cinegetice și gestionari. Situațiile centralizate la nivel de județ de către Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud vor fi transmise Agenției Naționale pentru Protecția Mediului pentru a fi înaintate Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor.

Toți cei interesați pot afla date suplimentare despre această acțiune, pe site sau la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud, str. Parcului, nr. 20, telefon 0263224064, Serviciul Calitatea Factorilor de Mediu.

Cu deosebită considerație,  
Director Executiv  
biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



Pagină 1 din 1